CERCHE TRy SrrE
2 M5 rebidl09r01 114 & 22 ik Gog 8 6 0P B 5w 4 Sl p 8 113/03/22
1112 % 4% wEagg a0 111/10— 111/12 s

- RSP EREG R R R
()J%$%H®§%€dk #3 ”%(a¢%“£‘ﬁbﬁiﬁﬁ14)
> ETFE =605.4F ¥ ~
LOLL S 3§ 3 % Jog i e B304

A7 B aE B“?ﬁugﬁ C.o FAA D.?ﬁrm
Flxe 4w ghjge: 0 $1% e 4ov gpic: 0 $1Fe £ % gpgp: 76, 400 »1ZEe 2w mge: 135,575,806
$2%Fc & % gL 112, 200 $2F &% mhic: 0 $2%F e 2% mhic 16, 000 52%Fc 2w gy 122, 576, 641
$3%Fc & % gL 297, 000 $3%F e &% g 0 $3%F e 2% ghic: 12, 800 $3%Fc 2w gy 121,698,831
$4Fc &% 2 270, 600 F4% e 2% ghgc: 0 F4% e 2% ghic: 32,000 $4Fc 2w gy 113,921,070
Wik EiE= 679, 800 Wi Eip= 0 Wik aiE= 137, 200 Wik siE= 493,772,348
B F. 2 X. &3+
1% e 4w ghik 0 F1F e 4% g 0 $1%F < 4% gt 135, 652, 206
$2%F e v gk 0 $2F e 4% g 0 $2% < Low g 122,704, 841
ERESIEEE S S 0 $3F ¢ 4% g 0 $3% < 4L ow g 122,008, 631
F4F e 4% g 0 $4F 2 L% g 0 $4F < Low g 114,223,670
Wk k= 0 Wi Eip= 0 Wik &= 494,589, 348
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$3%Fc & % gL 0 $3%F e A% g 0 PREXIEE . 0 $3%Fc &% g 843
$4Fc &% g 0 F4%E e A% g 0 F4% e A% gk 6, 629 $4Fc &% g 4,524
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FlFe L gk 0 F1Fe A% B 0 F1Ee &% gk 68, 344
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FlEe 4w ghic: 0 %1% 4 * gk 0 %1zxe L ¥ ghgc: 0 %1Fe L% g 3,320,000
2% L ow B 0 %2%F< 4 gk 0 %2%F e L% Bhgc: 0 %2%F = L% g 3,454,000
F3F e A% i 0 %3%F< gk 0 %3F< &gk 0 %3%F= L% g 4,004,000
FA4F e L% g 0 %4F < 4 * gk 0 %4F e 4% ghgc: 0 %4% = L% gge: 4,007,000
1 4 = 0 i b= 0 5 4 5 = 0 5k k35— 14, 785, 000
E.F# 347 F.# @ X &3
FlFe L gk 0 %1% L * gl 0 %1xe L8l 3, 320, 000
2% L Bk 0 %2%F< gk 0 %2% = L% g 3,454,000
3% A gk 0 %3%F< gk 0 %3% = L% g 4,004,000
F4F e L gk 0 %4F < 4 * gk 0 %4% = L% gge: 4,007,000
W kA= 0 i b= 0 5k 35— 14,785, 000
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= 0 b= 0 k= 6, 629 #% &35 = 44,824, 805
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B1lF e &% ggc 36, 223, 231 F1FEe & g 46, 154 e,:l;b,{w%hg{.
$o%c % mi 36, 828, 972 $2% e 4% Bk 158, 619, 257 F2F e L gL 1,400
$3% e 4% mhik 37, 368, 983 $3% e 2w g 149, 518, 041 $3% e 4w ghig: 4,800
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Wik b= 45,150 wik k= 20,983,000 Y s = 264,000
2. owf*ﬂxa ;gfgq\ﬁﬁg;ﬁs 2.09& 3
PR 0 ¥l e v Bk 36, 269, 385
$ 9% e &% ghin 0 2% ¢ 4% ghic 195, 449, 629
¥3Ec 4w mfy: 0 $3%F e 4w gk 186, 891, 824
$4% e L% mgc: 308, 704, 000 FA4F e A g 721, 260, 045
Wik k= 308,704,000 &= 1,139,870, 883
2,104 e 38R GF TRBHE IR | 5T L2507
A7 F R gmwéaﬁ?&&%m: 1687 & ~ B.¢ FRpipiae gy 2EEE 0 WBEFA
R &% = 139,394,458 c ¥ EF = 83,029,162
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C.o FAE®RMEFDF® 255 2537 4 ~ D. Frefe e At e 3 » 22518 0 2007 § ~
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TR EE = 0 e = 0
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360, 1

29, 117



Fe sl g .

rghid109r01
11# % 4%

TR EL

FHRiALpr &S

VoL R s %

HIER >Nk FeH s RPEERP
: 111/10* 111/12

7| &

3

pE :113/03/22

% : b

ol @%% mﬁ“ﬂhﬂ”%ﬁwﬂkiilﬂ%%mwiFJWﬂﬁﬁii%%%%§&$ﬁﬁw

EP‘U\IEE raﬂ"&‘—"ﬂj‘i d d\Ié—;F'—;iJ%‘r}\hp
R R h R A4 R S e

PIJ‘%\"?JI;:TA)@I

R BBERF TR NF F R REE A

(COREFGH R ITF B B H

»EIEH =1,653.87 § ~

3. 0Ll 81 fe 3 1 9 2 F o IRAEF ¥

%5 R PRFR 5

CHAIE S SN 2

s Ip

I'_A,\pja% ;\ZJ

B TRARASTEN TR et @

Vs R e e

BAE FAT B4

R RTE ST PR o

EETY “?ﬁﬁ CoFaik D. ¥ F
FlFxe &7 ghfic: 22, 046, 804 Slx e L% ghiic: 3,811, 879 rlE e o ghic 4,240, 009 #1F e £ % 8efc: 276,982, 788
F2%F ¢ &% g 19, 090, 403 $2% ¢ &% ghiic: 3, 638, 785 R2F e A h Bhfic 4,593, 655 F2% ¢ L v ghfic: 276,872,707
$3F e & g 22,401, 776 %3F A% ghiic: 4,423, 325 R3E e A F B 4,602, 151 $3% e A v gfic: 303,011, 356
FA4F e &% g 21, 341, 249 R4F L% ghiic 4,715,988 4% e 4 g 4, 948, 238 F4% < L ovghfic 320, 710, 287
W Eip= 84, 880, 232 A= 16, 589, 977 R A= 18, 384, 053 W E3E=1,171,571,138
E.P#i%47
(DF
PN AT Bk F w- FMY
F 5 e A B 258 2L i BT Bk 59 BL e F05 2Lk FER RS 3 1913 fé? X %1
a=btctdte b C d e f g(FP 2)
%1% 10, 425, 067 267, 332 85, 883 0 10, 071, 852 0.86047784 9,019, 820
%2% 11, 325, 137 297,513 84, 148 0 10, 943, 476 0.87921946 10, 003, 378
%3% 12, 428, 939 320, 798 103, 233 0 12, 004, 908 0. 87292451 10, 903, 409
4% 13, 784, 647 399, 318 134, 289 4,100 13, 246, 940 0. 88206240 12, 222, 335
& 47,963, 790 1,284, 961 407, 553 4,100 46, 267, 176 42,148, 942
(2)F F A%
o 4 it T H-EPY
F 5 e A B 258 2L i BT B 59 BL e F05 8Lk FER RS 3 1913 LR
a=btctdte b c d e f g(Fp 2
%1% 0 0 0 0 0 0.86047784 0
%2% 0 0 0 0 0 0.87921946 0
%3% 0 0 0 0 0 0. 87292451 0
%4% 0 0 0 0 0 0. 88206240 0
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a=btctdte b C d e f g(GLp 2)

%1% 10, 425, 067 267, 332 85, 883 0 10, 071, 852 0. 86047784 9,019, 820
%2% 11, 325, 137 297,513 84,148 0 10, 943, 476 0.87921946 10,003, 378
%3% 12, 428, 939 320, 798 103, 233 0 12, 004, 908 0. 87292451 10,903, 409
4% 13, 784, 647 399, 318 134, 289 4,100 13, 246, 940 0. 88206240 12,222, 335
& 3 47,963, 790 1,284, 961 407, 553 4,100 46, 267, 176 42,148, 942
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FEAIAERE §R10248 515 % > 1A SIS b HpfE 2 v FRELH o
2 ST E HAIL Y 2 RHGER B2 P BB E Bl A L 0 F FH8 £9Fg=(Ixc+Ixd)+ (fxe)+b -

F.2 & X. &3+
F1F e L% ghiic: 0 ¥1Zxe L% ghie: 317,506, 547 ¥1EHE L7 0 316,101, 300
2% L ghic: 0 2% L% gyt 315,520, 687 ¥2F W £3F 0 314,198,928
$3F e L ghic: 0 3% e L% ghie 346, 867, b4T $3F W £4F 0 345,342,017
F4F e L v gL 0 ¥4F < L% gyt 365,500,409 ¥A4F e &7 0 363,938, 097
& o3he o g 0 £ e L% g, 345,395,190 & e &4 1,339, 580, 342
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Fl1Fe L% ghiic: 419, 983 ¥1Fe &% ghic: 118, 855 FlFEe &% e 257, 347 F1Fe L% g 4, 656, 443
2% L v ghic: 350, 483 2% ° L% Bhigc 110, 621 F2F e L% B 281, 224 2% L% ghic: 4, 645, 842
$3F e L ghic: 399, 567 $3%F 2 L% Bhic 135, 151 F3F e L% B 278,772 $3F e L% ghic: 5,022, 854
F4F e L v ghic: 408, 154 ¥4F 2 L% Bhic 141, 364 FA4F e L% B 303, 269 45 L R 5, 234, 246
e kip= 1,578, 187 e k= 505, 991 e &g = 1,120,612 e &= 19,559,385
E. FM#iEdr F. 82 X. &3+
$lFe 4v g 0 $l1Fe 4 g 0 $l1Fe 4 g 5,452, 628
2% L v ghic: 0 F2F e A% By 0 $2%F e L% Bhic 5, 388, 170
$3F e L ghic: 0 F3F e A% B 0 $3%F e L% Bhic 5, 836, 344
F4F e L v ghic: 0 FA4F e L% B 0 $4F e L% Bhic: 6,087, 033
Wk b= 0 Wik Ei= 0 Wik Eip= 22,764,175
303 FH LM P L EL IR e d 2 BRI
A7 F s B. ¥ ?ﬁmz‘ﬁ C.o ¥FihK D. § 1=
Fl1Fe L% ghiic: 56, 976 ¥1F e &% ghic: 10, 811 FlFEe L% g 54, 736 F1Fe L% g 2,312,918
2% L ghic: 53, 766 2% ° L% Bhigc 9,679 F2F e L% By 59, 518 2% L% ghic: 2,462, 567
$3F e L ghic: 59, 919 $3%F 2 4% Bhic: 12, 951 F3F e L% B 58, 136 $3F e &% ghic: 2,552,712
F4F e L v gL 59, 400 ¥4F 2 L% Bhic 13,577 FA4F e L% B 61, 309 45 L R 2,622,130
e kip= 230, 061 e k= 47,018 Wi &= 233,699 W sif= 9, 950, 327
E. %47 F. 2w X, &3*
FlEe L% ghie 0 FlEe L% ghic: 0 FlEe L% Bhic: 2,435, 441
F2F ¢ L% g 0 F2F A Bhic: 0 F2F e LW Bhic: 2, 585, 530
$3F ¢ L% gk 0 F3F e A Bhic: 0 F3F e AL F B 2,683,718
F4F e L v gL 0 FA4F e L% B 0 $4F e L% Bhic 2,156, 416
wk A= 0 Wik Ei= 0 wisip= 10,461,105
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A7 F&%ﬁ B. ¥ ?ﬁmzﬁ C.o ¥k D. § 1=
FlFe &% ghic: 1, 028, 000 S1F e 4% g 148, 500 F1Ze 4w ghic: 282,000 FlFe L ¥ ghi: 3, 687,000
$2F e L ov g 1, 058, 000 $2F e L ow ghi 132, 500 $2F e &L ow ghi 310,000 $2%F ¢ & v g 3,431,000
$3F e L ov g 1, 066, 000 $3F e 4L % ghic: 204,000 $3F e &% g 356, 000 $3%F ¢ L v g 3, 663, 000
$4F e L ov g 1, 046, 000 F4F e L% gL 184, 500 ¥4F e Lo R 352,000 $4F 4w g 3, 661, 500
Wt L= 4,198, 000 W L= 669, 500 W L= 1,300, 000 W EHE= 14,442,500
E.F# 347 F. 82 X. &3+
$1%e 40 ghgp: 0 $l1Fe 4w ghige: 0 $1Fe 4% ghic: 5, 145, 500
$2F e L ov g 0 $2F e L ow ghi 0 $2F e &L ow Ehi 4,931, 500
$3F e L ov g 0 $3F e 4L % ghic: 0 $3F e 4w Ehi: 9, 289, 000
$4F e L ov g 0 F4F e L% gL 0 ¥4F e Lo R 5, 244, 000
W E = 0 Wik s = 0 Wik s= 20,610,000
3.054F L o h A& A KT ¥
A7 F s B. ¥ ?ﬁmz‘ﬁ C.o ¥FihK D. § 1=
$1Fe 4w g 0 $lFe 4w ghige: 0 $lFe 4% ghigc: 0 $1F e v ghgic: 12,822,500
$2F e L ov g 0 $2F e L% ghic: 0 $2F e &L ow Ehi 0 $2%F ¢ & v g 14, 060, 000
$3%F e 4w ghap: 0 $3F e % g 0 $3% ¢ 4w ghic: 0 $3% e 4w ghip: 0
$4% e o ghgp: 0 $4F e Low g 0 $4% ¢ 4w ghic: 0 $4% e L on ghap: 0
e si= 0 e &= 0 e aip= 0 Wi &= 26,882 500
E. P& F. 82 X. &3+
F1Fe 2% ghi 0 F1Fe L% ghigc: 0 F1lFe 4w ahgc: 12, 822, 500
2% 2% ghik 0 F2F e X Bhi: 0 F2F S A H B 14, 060, 000
$3%F e 4o gk 0 $3F e % g 0 $3% e 4 r g 0
$4% e o ghgp: 0 $A4F e L% g 0 $4%F e 4 or g 0
Wik G = 0 Wik k= 0 Wi sE= 26,882,500
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A9F%ﬁ ﬂf%ﬁ CoFh F
$1%e 2% ma: 23 551, 763 $lge £ v g 4 090,045 $1%e 2 v sk 4,834, 092 $1%c 4wz 300,461, 649
$2%c & w20, 552, 652 $9%c 4w w3 891,585 9% 4% gk 5, 244, 397 $9%c &% mg: 301,472, 116
$3%e 4w 23,927, 262 $3Fc 4w w4, 775,427 3% L% gk 5, 295, 059 3% 4% w314, 249, 922
$4%e 4 v w22, 854, 803 $4%Fc 4w migc: 5 055,429 4% L v ik 5, 664, 816 $4%e 4w g 332,228, 163
Hi k= 90,886, 480 Wi ssE= 17,812,486 Wi seE= 21,038,364 w3 =1, 248, 411, 850
E. i F. #
$l1%e £ ggc: 10,425, 067 Sl 435 9,019,820 $1%e 4% gk 0
$2%c & v g 11,325,137 5254 ket 10,003,378 $9% ¢ 4% mik 0
$3%e 4w 12,428, 939 535 A 10,903, 409 $3%c 4% mik 0
$4%e & v g 13,784, 647 $AFEWR A 12,222, 335 4% 2 v mik 0
& e 4w ome— 47, 963, 790 & AR A= 42,148,942 Wi £ = 0
X. &3
$1%e 4% mdc: 343, 362, 616 $1EGR a5 341,957, 369
2% 4% w342, 485, 887 525 et 341,164, 128
$3%c 4% mac: 360, 676, 609 535 A 359,151, 079
4% 2% g 379,587, 858 $4EWR A 378,025, 546
& 2be A ow mhie—1, 426, 112, 970 & g £ 3p=1, 420,298, 122
A4 £3p= 233,501,878
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rEFE= 4507 §

%1% 1588 = 450,000,000/4 = 112,500,000
LOTF Pt 50 oo P A 6 Rt S VA
A % AR PP PRk R § 1,149, 900 1, 149, 900
B.rakELEL RS 7,775, 500 7,775,500
Xl 3t 8,925, 400 8, 925, 400
4028 % = F et T4 14, 248, 500 14, 248, 500
4,032 iR e EM D ELEREDF
A FGe R 8,132,518 8,132,518
B. & iF i 0 0
C. A1 14 540 5 533, 520 533, 520
D. %33 4 4 37 4,164, 639 4,164, 639
E. & 5% B 2,692, 967 2,692, 967
F. %353 & 706, 909 706, 909
G. tapkiis R a2 3 7 0 0
HARSHRES L FFRAIBERESTERT 0 0
X3 16, 230, 553 16, 230, 553
4042 %GB BRBIEF R 7%
A RIEE Y %* an FRz& 4 295, 000 295, 000
B.iEIEE % T kT = 1,000, 000 1,000, 000
CErmiTPLL RN 2 L rRFRREEETE LM 4] 0 0
P E %SEF)*3E~ [ e ’5\‘
X3 1,295, 000 1, 295, 000
4.09% 3+
S ¥ 3 40, 699, 453
B £ AR

= 40,699,453 |



FAARTIS Y & R e ¥

#2855 ¢ rgbi3109r01 1l& R 2R FGE L NP EERP £ Flerp #p :113/03/22
111# % 4% BRaiggor e 11/10— 111/12 o= 11
$2% 198 = £ % E;‘-i +a - FA A% £3 = 450,000,000/4 + 71,800,547 = 184,300, 547
LOLFRript 5 ¢ MR PR S . % £
A2AFREFDREREFAT 892, 300 892, 300
BREKLELRY 8,907,175 8,907, 175
X. |3 9,799, 475 9, 799, 475
40285 % mF et it % 17,5117, 500 17,517, 500
4,032 iR FReEMSDELEREDF
A FgY R 8,418, 042 8, 418, 042
B. & 1§ 7,500 7,500
C. 416 14 547 6 551, 538 551, 538
D. 3% 33 4 & 47 3, 300, 701 3, 300, 701
E. < %% 5 2,295, 000 2,295, 000
F. %3534 630, 254 630, 254
G. b sphis Rk sz § 7 0 0
Ho&AHupREF1F Fr? MERESTHE T 780, 000 780, 000
X. |3 15, 983, 035 15, 983, 035
4042 %GB BRBIEF R 7%
A REEg *%* meh 339, 500 339, 500
B.#iEE T = 785, 000 785, 000
C. ’L‘+_£~P*~er’“;6;€,.a"iﬂ“3"\p“€fﬁh§ P SR 3 0 0
B T %55%‘%3&%‘7 4o
X. |3 1,124, 500 1,124, 500
4.09% 3+
RS ¥ o 44, 424,510
e & = 17~/8xs L ¥ Bik AT £ =F2FRE — WHEH
= 44, 424,510 = 139,876,037



ARl LR R S

A2 85 ¢ rghid109r01 111# B >3k kg 8 INm Ly ap 4 sleep 8 1113/03/22
111&% 4% CEEE S EEEE 111/10— 111/12 7 = o 12
$3%F 1EE = § 5+ M +@ - FAL* £ = 450,000,000/4 + 139,876,037 = 252, 376, 037
4.01% Fm'llﬁa‘é SR EE RS @ L% ELi LR
A XFRP Y RE TISEA T 800, 400 800, 400
B.rakELEL RS 8, 444, 500 8, 444, 500
X |3t 9, 244, 900 9, 244, 900
4028 % = F et T4 16, 170, 000 16, 170, 000
4,032 iR FReEMSDELEREDF
A %Y b 8,097, 538 8,097,538
B. 4% 8,033 8,033
C. 11 1240 \545 1§ 443, 689 443, 689
D. 3533 2 ¥ 37 3, 445, 462 3, 445, 462
E. & 5% B 2, 462, 460 2, 462, 460
F. %3338 987, 863 987, 863
G.taphmEL 2 5 0 0
Ho & ks &1 F et B RE ST RR T 0 0
X |3t 15, 445, 045 15, 445, 045
4. 04&5\@%#@3%%&% "3t %
A iBIEE *%* me«v. 485, 472 485, 472
B.RIEE L FHhTL = 840, 000 840, 000
CARIRSPEL R 2 A RFRBEF 7 L 45 39, 684 39, 684
B F %55%‘%3&%‘7 SR
X |3t 1, 365, 156 1, 365, 156
4.09% 3+
¢ A% ghiic 42,225,101
WHEF = 17~/8xe L+ ghic ALH B =53FE — £ 47
= 42, 225,101 = 210, 150, 9



ARl LR R S

A28 8L 0 rghi3109r01 NMIE#R2>AEEFGHEBINPEEEP £ Zleep 8y :113/703/22
111# % 4% R S L 111/10* 111/12 T % : 13
¥4%F Gy = § £+ FT-% +m-FAL* &% = 450,000,000/4 + 210,150,936 = 322, 650, 936
401 Fmrp A ) wPREEERET R R ¥ S A
AAFEPLREFESAF 723, 000 723,000
B. F’a”‘ﬁfk”‘ﬁ%" 8,491, 133 8,491,133
X. I3+ 9,214,133 9,214, 133
4,028 & A? [ER A 16, 971, 500 16, 971, 500
40322 R FSREMREDELEREFLZ(BE p & 1 112/05/00% 4% /)
A P%7P R 9,994, 634 9,994, 634
B.'&% % 15, 500 15,500
C.£1 % 124 S5 903, 001 903, 001
D. % 33 4+ & 47 4, 424, 395 4, 424, 395
E. 5% 5 2,494, 500 2,494, 500
F. %353 & 1,015, 002 1, 015, 002
G.ph&lichmibdsp 72 0 0
HieRemiEr5id ?F:‘Ei&—’ﬂ lﬁ]%ﬁ@;ﬁr‘%?ﬁﬁ%?’ 3,420, 000 3, 420, 000
X. I3+ 22,267,032 22,267,032
4. 04&2\111’);15“6:3&?'%51% H3t &
A BIEE /“%" Jnﬁﬂﬁizlw, 491, 268 491, 268
B.giEg L F = 780, 000 780, 000
C.armiFLL %R 2 ﬁw%%é I 4 47, 297 47, 297
% %55%‘%3&%‘7 dr oA
X. I3+ 1, 318, 565 1, 318, 565
4.09& 3+
e L% Bhi 49,771, 230
WHEH = 1~/%xe L% ghik — W&

49,771, 230



FAARTIS Y & R e ¥

A2 85 ¢ rghid109r01 111# B >3k kg 8 INm Ly ap 4 sleep 8 1113/03/22
111&% 4% %ﬁit%wﬁﬂznvw—lnﬂz 7 x 14
& 3 2EFEE = 450,000,000
4M§Vufkfﬂ»9$§r%é“§ @ L% ELi WEEW
A2 RP L RE FFE T 3, 565, 600 3, 565, 600
B.rakELEL RS 33, 618, 308 33, 618, 308
X. ]2+ 37,183, 908 37, 183, 908
4021 s Frat it 4 64, 907, 500 64, 907, 500
4,032 iR FReEMSDELEREDF
A %Y b 34, 642, 732 34, 642, 732
B. 4 i} 31, 033 31,033
C. 11 1240 \545 1§ 2,431, 748 2,431, 748
D. 3% 33 ¥ 37 15, 335, 197 15, 335, 197
E. & 5% B 9, 944, 927 9, 944, 927
F. %3338 3, 340, 028 3, 340, 028
G.taphmEL 2 5 0 0
HARCYRESZLT FRRESBRRLSTART 4, 200, 000 4, 200, 000
X. ]2+ 69, 925, 665 69, 925, 665
4M&atﬁ#@3w%% "3t %
A iBIEE *%* me«v. 1,611, 240 1,611, 240
B.ikBEE 7 D= 3, 405, 000 3,405, 000
CaarwW¢$“*£ﬁ;$$%é L3 Lp A 86, 981 86, 981
B T %55%‘%3&%‘7 4o
X. ]2+ 5,103, 221 5,103, 221
4.09% 3+
¢ A% ghiic 177,120, 294
WHEF = 17~/8xe L+ ghic AL A =rETFE — HRAEH
= 177,120, 294 = 272, 879, 706
ol kdpES AR TIRCII1E 17 26P G aEE 8111336001155 22 T111# 5:& R e F R % FPORIEA H e R o FRT T s

PP ERETE ARG FERE TS T B &%5
2. 4R111£57 260 i 5 3 5 111010648955 2 & T Feriyps 4 4
s ARG L o faE B AR rs*“l’v cF FAE

kI
3. nz%108ﬂ3” 4P REH-F F 10800025935 2 & TEpE s F L
B EIEE G R PF MR RkE Y
4. #4510 127 290 & F 5109001766552 ¢ " 2 2 B et B BEF R 4

LiF3tE | 2 rjﬁﬁ?%gE/J
E“Fm;j/\fgr%r—éﬂ'iJ'Zv ¢
4%%’E'lﬁ‘~?’i—r$°%i &3

plIl&ET?”
Ead e

1pAed »c)>

T4 > AP EFFEHBLI LTy EERIALH 0 F EAE
o XN EREFREE > AEE LI FA ] o

Hyd o AR REL

BB FEFEET B ﬁJu’*i’fi FREFEFF R > PEF2ELY S RELLH L F Ao

AR TE RSS2 Y
Rl R E R A H A

4 gepplinr 1T

BE O THRFFRELH 0 JLF

b



A ARTIESY L R 0§

f25 S5 rghi3109r01 Il R 2 R g 3 6 30P 2 5 mm 4 71 p g :113/03/22
111# % 4% BEiFr & 111/10— 111/12 [
()X BFRETFAEUTT LA i p > B2 ARBLIHIRER - FAABHN - BEBE A PECBNFRLHTI 2 L2800 2 Br pinp ¥4

rEFFE= 2008~
5.01»)@;%}% #E % 6?%5&%1 ”$i}5;§pl;\)§;z§ 2z ﬂ,ﬁ[ﬁﬁrﬁ'% X B2 5

1. ?s FRRIFFLAR L 2 FEP 2 FAAREH(Frad FARRHERAE ST RY)
*EIFE =12,807F 8 ~

¢ BB &% = 11,732,394, 681
*EEE = 0

2.0 FARAEFALAR L AFEREFAAREFH(FRET FARATFR AL AT )
rPEGFY = NFHF~
R E A = 316, 747
*EEE = 0

3. 6%
¢ B8 &3 = 11,732,711, 428
*EEE = 0
e BE R G ERLH R A -

5.02 A BFIRAME 0 FARRFLE T ARSI pF DR FEF L5 L2097

LFRAFCAARS LB in R FF (Frie FARRAFRA LRI i)
*EI Y =5,20Tp § ~
R A% = 4,343,908, 725
*EEE = 0

2.0 FRARRHE AR LpA o FR(Fleld FARRFERALZAPI 4 )
rPEGFY = NFHF~
R E A = 3, 686, 928
*EEE = 0

3. 6%
¢ B8 k3 = 4,347,595, 653
*EEE = 0
Lt BR AR ERL AR L £

5.03 A etk B LS AL R LB LS T LA L0

>EFEE 15208060 § ~
© R B &% = 4,814,082, 786
*PEEHE = 0



A ARTIINY L R Rk %
#2375 1 rgbi3109r01 e >R FEFGHE B NMEERD £ A T
111& % 4% BEIEErE0 /10— 11112 Lol

5.04 4 BFIATAE 0 F AN RIHA P EEHEF ST Ll 5T

L F A L oe B RER (Fref o FARRTRAE ZAT 0
EFFE 12,6647 § &
BB &3 = 1,449,985, 991
*EERE = 0
2.9 PR AL REHER (PRl d FRAKRFRA S HATHT)
2EEY 100§~
J;.nffeﬁ = 18,910, 057
PEEFE = 0
3. &3
© BB 4% = 1,468, 896,048
*EERE = 0

5. 055+ )?5/\."}%4’%?

1o L% g 321,510
F$2F e A v g 95, 256
$3F e L w g 194,592
45 L ov g 135, 852
VEE S 747,210
5.09& 3+
AFRETFABRFFAAR £ A BXAARL BRI R EY C FLAFHEH - FEBE M PEEHNEF L5 L2 5] = 0
BXpmichFEpe iy &% = 747,210
L3 A g3 = 747, 210
AL® £ = TEFE — Ere A A
= 290,000,000 — 747,210 = 289,252,790
3£:1.5.01+5.02+5.0325.042 Te X &47, GdaB 2 2 F e BH A 297 -
2 BH L ARTIIILEL S 260 Gt 3 ‘1113360011% 2% SHETSEYSY e R % d‘;‘:v QR Ao A g g FEF A d ARl
ARG A LFF LA A B LR L AR EY  F AR BT B AP LBME IR0 3 LB A

J‘F“ﬁ/r'}%fgf IR TRARE -



L WBpIETS o B ¥

#2:% %8 ¢ rgbid109r01 INVED RN Y-S TR N W S Flerp 8 :113/03/22
1% 4% BEAiEFYED /10— 111/12 = 17
() P s agﬁ,m QHCI L ER L 53 2 0P (CAPFXEF L 5 FrRud FARATRT LRI n")
rEFE=190pF 8~
6. 01F FeCAPF L F 22358 - 3,428 § ~
&b & = 1,768,133, 221
A = 0
6.020 FAKCIA FLEF 227 E 1 2025 F ~
© RB k4 = 523,834,725
7R A = 231,834,725 GEE 7 ® o d FRRAFRAE LA K)
6.03 )3 1 55 = 3,720,000, 000
© %E &k = 2,291,967, 946
4 = 0
6.0932 2% &47
Ak RE2LEY = 0
AL b = rERE — B3 A YR
= 1,900, 000, 000 — 0
= 1,900, 000, 000
x i ] ARz Te Y & ¥ R S gf, k411
2.CAFLEF R R R YA Ih ES ﬁmﬁﬂ{’%
3. kAl A AR ISR I11E1 26p GRRRiE T ¥ 11133600115 2 2 * Flllﬁa‘a&%@ﬁ FRFREET T RFEALPS G LR FF L
ol B TARFRE T FAE LGCATLER & M B2 af BT L)



ARl LR R S

#274 R 55 ¢ rgbid109r01 112 B 22k f fgH v 3nfm 28 mm 4 Flerp g :113/03/22
11& % 4% CEER SRR AN H1/10— 111/12 Fo=x: 18
Conatagphpragr i A AR TR R R 5T
PEGFE=1,0007 ¥ ~
FlFe L7 ghie! 0
F2F e L% ghac! 0
EREIESS S 3 0

il R fEd g fl3n112£87 11p fif

$4%e L mge: 312,825,406 (@ E P : 112/10/05% 1)
&35 £9E= 312,825,405

FORCRITREF o P2 ffﬁ*’ﬁ%“l%iﬁ«Jﬁ:ﬂo
2. 2 2 ¥ E A AR T “'Si—”’viﬁéilllﬁﬁwﬁg_:;g DEEIFHLEE H

" o
E: pp
Wbz T 0 % XETTHR ]‘iﬁ *'37 %}? o AT EL 3 N LA T W - &('1108-& _;T>

3. 111# %3~ 4% 8 & Hvlfg/#-fh%m—&r": :
(D111# %3% :

i
#F % 112126030653 ~ > N iERE F'g € 11277 26P %6

e 4%

FXH

FORFCRATR ST

A%k ETI08E

687,174, 595
112 564 B §RARTE "THAGAGFH LG 2 H & 25578

I
» PG 10,9

A A L CANEE TRV LN

BMAT >RFETEHEE -

SHixdEkE . 4083313433 ~ A ®0.78612534 ~ ¥ %0.81151669 ~ % % 0.81221845 ~ & A& % 0. 81534729 -
B SNORES o LY - ~ % 0.83156775 ~ ¢ ®0. 82567222 ~ & % 0.83151602 ~ & B % 0.83401435 -
(FA A ®IE 535308 E A3 ]08& R > % T328LE - § A4 8s)
(D)111# %4% ¢
SHigdgkE 24078300552 ~ A ®0.72672847 ~ ¢ % 0. 77445001 ~ % % 0. 78317235 ~ & A % 0. 74914057 -
L (s EkE £ 0.81219136 ~ A % 0.80399600 ~ ¢ %0. 81564752 ~ & % 0.83088653 ~ % & % 0.81312816 -
COTHFRMEEL 4 et
rEE= 40FF~
LBt & % Boops A F’“F,g%‘rﬂiﬁ‘%?ﬁﬂﬁﬁ&“% 45,000, 000( ¥ 752 &)
2 A RETRE ST ERER 0 5,100,000
FIFFE=(2EFE  — RETRBE A PBEWRBS TR BB E — T DRETRRSTRE T /A
=(450, 000, 000— 45,000, 000 — 5,100,000 )/4 = 99,975,000
S L g 8 B g b B A
8. 01 % T 5% 5 ) (Pre-ESRD) 2 5 * RE & gt & ¢ 66, 201, 796 66, 201, 796 0
8. 024~ # B T %0 19, 812, 000 19, 812, 000 0
8.09- 3+ : 86,013, 796 86,013, 796 0
© 2 * ghfic= 86,013,796
Wi ki = 1~/8x = L% gige= 86,013, 796
AX A= F1FFHE — 1~/8x $1F e L% ghie= 99,975,000 — 86,013,796= 13,961, 204



AR & B ok %

rghid109r01
11# % 4%

kg .
BEIZFrED

12BNk R H s INF 2 E P
111/10— 111/12

Flerp gy
i3 =

52%Z . pE=(2#7Y

(
=(450, 000, 000— 45,000, 000

8.01% # T%505  # (Pre-ESRD) 2 5 * ik rgci & °
8. 024~ 8 i 12 B 55E s °

8.09- 3+ :
e &% Bbgc= 81,541,120
W e = 1~/8x @ 2% Bie= 81,541,120
AL A= F2FE — 1~/Bx $2F @ L% ghfe= 113,936,204 —

45, 000, 000

450, 000, 000—

R % S
8. 01 % T 5y 5 ) (Pre-ESRD) 2 5 * RE & fFjcet & ¢ 69,272,016
8. 024~ # B T %0 17,672,200
8.09- 3+ : 86, 944, 216
© &% Bhgc= 86, 944, 216
WS e = 1~/8x = 2% Bie= 86, 944, 216
AL A= F3FE — [~/Bx $3F L% ghfe= 132,370,084 —

R % S
63, 625,100
17,916, 020
81,541, 120

5,100, 000

R a8 S
69,272,016
17,672, 200
86, 944, 216

86, 944, 216=

45, 425, 868

— BETRBEAPLERRBETRD AR E - FEAPRETRESTRER Y )/4 + 5-FAL" &4
13,961,204 = 113, 936, 204

)/4 +
o Bhic i ghiic
63, 625, 100 0
17,916, 020 0
81,541,120 0
81,541,120= 32, 395, 084

— BETRBFAPLERRBETRD AR E - FEAPRETRESTRER Y )/4 + 5-FAL" &4
)/4 + 32,395,084 = 132,370, 084

2 8 B
0
0
0
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150, 500, 868

#2388 1 rgbid109r01 Il#R >k EGE B INPLEERP £ Zlep ¥ :113/03/22
111# % 4% BEiRFrED /10— 111/12 o= 20
FAZ R =(2EFE - RET RSB PSSR TR R TS SRETRRSTREFR M+ B FAA0 £
+ AR TRER SRR
= (450, 000, 000— 45, 000, 000 — 5,100,000 )/4 + 45,425,868 + 5,100,000 =
T 55 B 2L be B
8. 01t 55 4 2 (Pre-ESRD) 2 7% 4 PB4 st 4 71, 124,799 71,124,799 0
8. 024~ #p 12 % - (B & p ¥ 1 112/05/05% % ) 22, 168, 200 22,168, 200 0
8.09-] 3+ : 93, 292, 999 93, 292, 999 0
© L% mhie= 93 292, 999
WA = 1~/8x ¢ 4% 2= 93,292, 999
AXLE EF= ‘4$¥EE — 1~/8x %4F < L * gie= 150,500,868 — 93,292,999= 57,207, 869
DEET
>&5F 8 = 450,000,000
¢ 4% ELik 60 2 ESES S8 S R &
8. 01K &5 7t 4 (Pre-ESRD) 2 s * PR3k & et & 270, 223, 711 270, 223, 711 0 2170, 223, 711
8. 0274~ #p B 1+ F % 77, 568, 420 77, 568, 420 0 77, 568, 420
8.09-] 3+ : 347,792, 131 347,792, 131 0 347,792, 131
Wi = 514 EF (i FUSEHE <RI &P MY REFFTTD)
= 86,013,796 + 81,541,120 + 86,944,216 + 93,292,999 = 347,792, 131
At b= 2EFE — MBTRBBAPLEWRBE TR BB E(TFRE) — L
= 450, 000, 000 — 45,000,000 — 347,792,131 = 57,207, 869



ARl LR R S

#4258 5L ¢ rghidl109r01 &R >3 R FeH @ 3P g B wp & 7erp g :113/03/22
111&% 4% BRaikgraED . 111/10* 111/12 7 = 21
i

I SR N =Y %ﬁﬂ%"ﬁ)ﬁ’i@ﬂ?(Pre*ESRD)if)ﬁ? ARESFERY R R ERTHEL > NERREFE P ERBEFAF IR L ET B
ORI ITE o FRELPAFEROREF2ERE  RIFFREFE O AF L A r“'s*w“l;w o
2. gy DA RS AINY S #-%ﬁﬁ\ﬁf%i A BRIETRRRERESE S R, L ﬁ]iﬁ—‘ Bhap oo BIERGER Y 2 S ARHER Y 0 RY AAeig I 2 R
sv.up)g;; AR FN > ERBEEZE > P BB LA BN A FEIE EF e Bl j,_'r$ e N e Pﬁﬁ%@aaﬁ" wiFF Rt o £FEEE o
FRESPFFRA OREFXESE  LEBL G LA R o
(RAr ERF2 FETREF§
rEFE= 3FHFA
%1% : g% = 30,000,000/4= 17,500,000
e G Bhfie= 1,400
Pk hip= 17/8x @ 2 * BLif= 1,400
AL * £¥p= FI1ETFE — [~/%x %15 &% gie= 7,500,000 — 1,400 = 7,498, 600
%2%: FE=3FRE+ - FT AL ¥ £35= 30,000,000/44+ 7,498,600= 14, 998, 600
e G Bhfie= 94,100
Tk hip= 1~/8x @ L * 8= 94,100
AL * £if= $2FFFE — |A/%x 2% &% ghlic= 14,998,600 — 94,100 = 14, 904, 500
3% FE=4FRE+ w-F AL g= 30,000,000/4+ 14,904,500= 22,404, 500
e G Bhfie= 46,100
Pk hip= 1~/8x @ 2 * 8= 46, 100
AL * £3p= $3FTFE — |~/%x %35 &% ghlic= 22,404,500 — 46,100 = 22, 358, 400
$4%:. FE=%FRE+ - FT AL ¥ £35= 30,000,000/44+ 22,358,400= 29, 858, 400
e G Bhfie= 116,800 (& & p # :112/05/05% % &)
W giE= 1~/8x = L% Bhik= 116, 800
AL * = $4FTFE — |~A/%x ¥4F5c L% ghlie= 29,858,400 — 116,800 = 29, 741, 600
dEEY xEFE = 30,000,000
e S ghfe= 258, 400
Wi e = 258,400
AL * Efp =2EFFE — i sip= 30,000,000— 258,400= 29,741, 600
o RIpEAARTIINY L R & F 1102107 21p ,3;.?55; 5110001395782 4 T2 ik f g = é%w??\ﬁ‘ipgvﬁ)LéJ AFERERTELZEE ) TR
FEEBEL o aR Bl G A BN FEREFET R Ellﬁqfifé FREFEFN TR OPNEF2ELE > RELL G4 FN]A



ARl LR R S

A28 A8 o rgbi3109r01 e >R FEFGHE B NMEERD £ sierp ¥ :113/03/22
111&# % 4% BEIZFrED 111/10— 111/12 I = 22
(P& FFRBE - A WA ARBAETREE Bk B2 02 IR
rEIFE=T,3000 F ~
i’iélﬁ P fgp & = 7,300,000,000/4= 1, 825, 000, 000
0. 01 73 J B E E‘*év’% ~HEAL R AL AR
A A 3’\%5/%%3%5? e Bhic s Bhiic 258 Bhiic
A) & K FE B 83, 936, 502 83, 936, 502 0
Bt R 3;;5 J,%%PM; 166, 586, 538 166, 586, 538 0
O)= %ri,%f EIFE 49, 661, 508 49, 661, 508 0
Dk 7e FF J%S‘FR:}& 23,513, 431 23,513, 431 0
(E) & 3"»&% i ﬁ%’» # 45,100 45,100 0
Prkpmy 0 0 0
OX %L 323,743,079 323,743,079 0
B. K32 R PRE ~ B RIRIEE X B A RHEF RIS
Mz ke ﬁ 25, 858, 710 24,536, 599 1,322,111
(B)iEmm2 72 A 7BR#E 123, 643, 124 123, 643, 003 121
=%~ % &%ﬁ%&r‘m N2 R R 129, 488, 866 129, 488, 755 111
(D) & 3’\?@;?% 369, 452, 692 369, 102, 932 349, 760
(E) - 648, 443, 392 646, 771, 289 1,672,103
3’\% T8 Bkl 3 (Y=A+B) 972,186, 471 970, 514, 368 1,672,103
C. P"fi o
(A)es & 47 3y PR 7S 782, 611 781, 940 671
(B)%ﬁ%ﬁ% AP AL AR E 40, 275 40, 275 0
) 822, 886 822,215 671
D st A ﬁi Ak T AR i 535, 936, 335 435, 583, 627 100, 352, 708
Z. ) 3+ (Z=A+B+C+D) 1,508, 945, 692 1, 406, 920, 210 102, 025, 482
10. 024 #r& B 2. 02 PRI
e Bhic 10, 271, 400 (5% Bhiic: 10, 271, 400 ZEi5d Bhdc: 0)
10.09-) 3+
e & v ghge 1,519, 217,092 (%2 g,; 1,417,191, 610 ZEi5d Bhdc: 102, 025, 482)
keI = 171/8xe L ¥ B AL B =F1FHE — HRER
= 1,519,217,092 = 305,782,908



ARl LR R S

#2358 %% @ rgbi3109r01 IHl# R 2 EERGH B INM LT HP £ sleep dp :113/03/22
111# % 4% .é%éiit“ﬁ?f&'—‘ : 111/10— 111/12 A % 23
$2F i pE=%FpHE+w-F AL £3F= T,300,000,000/4+ 305, 782,908= 2,130, 782, 908
10. 01 & 3'\%/%%32 "E”“r A :fir@a‘i?ﬁ}&f}é
ABRFRBEFE e Bhic s Bhiic ERES 315 g
(M)A 3"\55-‘/,%5%%; 78, 255, 359 78, 255, 359 0
(B)é}i%w&r?ﬁ 163, 600, 010 163, 600, 010 0
(O)= B Rk 48,789, 428 48,789, 428 0
D)k 7 ?5 %5 By PR A% 23,901, 300 23,901, 300 0
(B) A 3’»&% i ﬁé H 24, 200 24, 200 0
(F)uﬁ R 0 0 0
G- 314, 570, 297 314,570, 297 0
B. ;;,,;\ FRE B RREZ X B A RIS R
(A= B A R 24,154, 738 23,054, 778 1, 099, 960
(B)#Em 2 72 & 7R 120, 283, 227 120, 283, 227 0
%%~ % éﬁﬁf?ﬁ??\ 2 B R 123, 382, 567 123, 382, 567 0
(D) A 7ok 374,753, 127 374, 347, 319 406, 408
(E)-] 3+ 642, 574, 259 641, 067, 891 1, 506, 368
Y. B REF R RE ) (Y=AHB) 957, 144, 556 955, 638, 188 1, 506, 368
C.B5 & =7
(MDes & "’%%5 By PR A% 1,114, 957 1,114, 464 493
(B)W‘% EY 3 1‘%351‘#»? AAtEsitd 87,975 87,975 0
) 1,202, 932 1,202, 439 493
D A fiﬁfﬂ EXi R 533, 311, 210 433, 480, 129 99, 831, 081
Z. -] 3+ (Z=A+B+C+D) 1,491, 658, 698 1, 390, 320, 756 101, 337, 942
10. 024 %7 PR 2. 02 PRF
LRSI S 9,003, 426 (%% Bhdic: 9,003, 426 256 Bhiik: 0)
10.09-] 3+
e i ghge 1,500,662, 124 (%9 ghikc 1, 399, 324, 182 256 Bhiik: 101, 337, 942)
keI = 171/8xe L ¥ B AA* B =R2FFGFE — WREH

= 1,500,662, 124

3
630, 120, 784



ARl LR R S

#2358 %% @ rgbi3109r01 IHl# R 2 EERGH B INM LT HP £ sleep dp :113/03/22
111# % 4% .f%;iilﬁ‘}%?f&'-‘ : 111/10— 111/12 A % 24
$3F I pE=%FpHE+w-FT AL £3F= T,300,000,000/4+ 630,120, 784= 2,455, 120, 784
10. 01 & 3'\35/%%;;@ "fZ”“r A :fir@a‘i?ﬁ}&fé
ABRFRBEFE e Bhic s Bhiic ERES 315 g
(MDA ’z"»\?-‘l,éffatﬁ; 84, 075, 233 84, 075, 233 0
(BE & A w&r?ﬁi 173, 462, 120 173, 462, 120 0
(CO)% BRERFE 51, 819, 489 51, 819, 489 0
D)k 7 ?5 %5 By PR A% 26, 768, 382 26, 768, 382 0
(B) A ”’i\a% i ﬁF H 50, 600 50, 600 0
(F)uﬁ ¥y 0 0 0
G- 336, 175, 824 336, 175, 824 0
B. ;;,,;\ FRE B RREZ X B A RIS R
(A= %2 e 26, 537, 639 25,197, 232 1, 340, 407
(B)#Em 2 72 & 7R 121, 298, 009 121, 298, 009 0
OEERES é&ﬁﬁf?m?\ 2B R 126, 226, 036 126, 226, 036 0
(D) A 7ok 374, 370, 598 373, 848, 131 522, 467
(E)-] 3+ 648, 432, 282 646, 569, 408 1, 862, 874
Y. B 7 FE e RiE] P (Y=AMB) 984, 608, 106 982, 745, 232 1, 862, 874
C. B4 & #7
(MDes & ~'L’r:,‘§5 By PR A% 845, 758 844, 917 841
(B)%’Jé‘ﬁi‘* T B A ﬁkﬁ\t&ﬁ At 36, 225 36, 225 0
) 881, 983 881, 142 841
D A ﬁ ﬁfsrr EXi R 552, 895, 674 446, 370, 464 106, 525, 210
Z. -] 3+ (Z=A+B+C+D) 1, 538, 385, 763 1, 429, 996, 838 108, 388, 925
10. 024 %7 PR 2. 02 PRF
LRSI S 10, 599, 300 (%% Bhdic: 10, 599, 300 256 Bhiik: 0)
10.09-] 3+
e b ghfe 1,548, 985, 063 (%9 ghikc 1, 440, 596, 138 256 Bhiik: 108, 388, 925)
keI = 171/8xe L ¥ B AXH A =53FFE — WHEH
= 1,548, 985, 063 = 906,135, 721



ARl LR R S

#2358 %% @ rgbi3109r01 IHl# R 2 EERGH B INM LT HP £ sleep dp :113/03/22
111# % 4% .f%;iilﬁ‘}%?f&'-‘ : 111/10— 111/12 A % 25
$A4F CpE=FFpHE+w-F AL £3F= 7,300,000, 000/4+ 906,135, 721= 2,731, 135, 721
10. 01 & 3'\35/%%;;@ "fZ”“r A :fir@a‘i?ﬁ}&fé
ABRFRBEFE e Bhic s Bhiic ERES 315 g
(MDA ’z"»\?-‘l,éffatﬁ; 86, 618, 494 86, 618, 494 0
(BE & A w&r?ﬁi 177, 304, 050 177, 304, 050 0
(CO)% BRERFE 52, 149, 723 52,149, 723 0
D)k 7 ?5 %5 By PR A% 28, 713, 869 28,713, 869 0
(B) A ”’i\a% ERE 49, 500 49,500 0
" IL% Rpmy (L p i 112/05/05 F5id) 45, 363, 793 45, 363, 793 0
G- 390, 199, 429 390, 199, 429 0
B. ;;,,;\ ?\BG;E C B RRE R X B R RSy E F ORI
(A= %2 e 28,121, 082 26,531, 061 1, 590, 021
(B)#Em 2 72 & 7R 119,171,072 119,170, 715 357
OEERES é&ﬁﬁf?m?\ 2B R 125, 227, 988 125, 227, 988 0
(D) A 7ok 372, 482, 633 371, 898, 068 584, 565
(E)-] 3+ 645, 002, 775 642, 827, 832 2,174,943
Y. B ?\ggﬁ%fﬁ’ PRE -] 2 (Y=A+B) 1, 035, 202, 204 1,033, 027, 261 2,174,943
C. B4 & #7
(MDes & ~'L’r:,‘§5 By PR A% 665, 057 664, 760 297
(B)%’Jé‘ﬁi‘* T B A ﬁkﬁ\t&ﬁ At 40, 950 40, 950 0
) 706, 007 705, 710 297
D A ﬁ ﬁfsrr EXi R 590, 636, 815 482, 348, 135 108, 288, 680
Z. -] 3+ (Z=A+B+C+D) 1, 626, 545, 026 1,516, 081,106 110, 463, 920
10. 024 %7 PR 2. 02 PRF
LRSI S 11, 380, 350 (%% Bhdic: 11, 380, 350 2L 595 Bhiic: 0)
10.09-] 3+
e b ghge 1,637,925, 376 (%9 ghikc 1,527, 461, 456 256 Bhiik: 110, 463, 920)
keI = 171/8xe L ¥ B AL EGR :?‘M??H — W&
= 1,637,925, 376 = 1,093, 210, 345



ARl LR R S

#2355 ¢ rgbi3109r01 H1# R 2R RGH B NP EERP 4 7 eep Hp :113/03/22

111# % 4% .f%;iilﬁ‘}%?f&'-‘ : 111/10— 111/12 A % 26
&3+ >x&EFpE = 17,300,000,000
10. 01 & 3'\35/% S F‘:»‘} s A B :qa‘aa‘i?v%;a (=3
A RF R RERE S e Bhic s Bhiic ERES 315 g
(DA 3"\? Ié‘ftﬁ;s 332, 885, 588 332, 885, 588 0
(BE & A w&r?ﬁi 680, 952, 718 680, 952, 718 0
(CO)% BRERFE 202,420, 148 202,420, 148 0
D)k 7 ?5 %5 By PR A% 102, 896, 982 102, 896, 982 0
(B) A ”’i\a% i ﬁF H 169, 400 169, 400 0
(F)IB‘;é EREY 45, 363, 793 45, 363, 793 0
G- 1, 364, 688, 629 1, 364, 688, 629 0
B. ;;,,;\ FRE B RREZ X B A RIS R
(A= %2 e 104, 672, 169 99, 319, 670 5, 352, 499
(B)#Em 2 72 & 7R 484, 395, 432 484, 394, 954 478
OEERES é&ﬁﬁf?m?\ 2B R 504, 325, 457 504, 325, 346 111
(D) A 7ok 1, 491, 059, 650 1, 489, 196, 450 1, 863, 200
(E)-] 3+ 2,584, 452, 708 2,571, 236, 420 7,216, 288
Y. B ?\ggﬁ%fﬁ’ PRE -] 2 (Y=A+B) 3, 949, 141, 337 3, 941, 925, 049 7,216, 288
C. B4 & #7
(MDes & ~'L’r:,‘§5 By PR A% 3,408, 383 3,406, 081 2,302
(B)%’Jé‘ﬁi‘* T B A ﬁkﬁ\t&ﬁ At 205, 425 205, 425 0
) 3,613, 808 3,611, 506 2,302
D A ﬁ ﬁfsrr EXi R 2,212,780, 034 1,797, 782, 355 414,997, 679
Z. -] 3+ (Z=A+B+C+D) 6,165,535, 179 b, 743, 318, 910 422, 216, 269
10. 024 %7 PR 2. 02 PRF
LRSI S 41, 254, 4776 (%% Bhdic: 41, 254, 476 256 Bhiik: 0)
10.09-] 3+
e L ghfe 6, 206, 789, 655 (%92 g;; b, 784, 573, 386 256 Bhiik: 422, 216, 269)
Wi hip = 1~/8xe 2% B AAH B =2EFE — WHEH
= 6,206, 789, 655 = 1,093, 210, 345

PR RIREAARTIICIIIEL Y 26 R F % 111336001150 > & '—lllﬁfi‘.i‘%m% S FR AT R E A A b g Tk SR
A AT A B ORAL R AR GE 2 R R 2. 02 PRIE Ff)ﬁ%#ﬁzuit BIAAHZRA . P EFAAL B2 NEE FRE B2 R IR FH B E I -



CERUEIELRFRTY SRS |

#2728 5 1 rghi3109r01 1118 & 2B g B 6 0P S5 0m 4 slerp @ :113/03/22
111& % 4% HHEigprE . H1/10— 111/12 Fo=x 27
(= B TG RIS S 2%
rEFE= 6007 F ~
¥1Fe A &35 42,935,250
2% A £3p 0 80,497,494
$3F e L ¥ £37 0 102,783, 096
FA4F e L £37 0 372,468, 892
i kF = 598,684, 732
AL Efp= 2EAE A
= 600,000, 000 598, 684,732 = 1,315, 268
ToDARRGEZIALAES
rEFE= 800F § ~
LL,]-:% .
Rig s = 800,000, 000/4= 200,000,000
12012 e FFntf 2 0 FAK TSP larE 2@ 6 T3], B 58P 27 &
1. ;»)@;%5 [ER N1 ﬁ&?A”TL*fﬁ;ﬁglfﬁﬁﬁ I8P 2.H R
tEE 224,700, 000/4= 56, 175, 000
Wik &I = 50, 247, 650
B X gEJN)= 0
24 @ FAK R TPt 2 Y 6 T BAOTD 23 B
tEE = 258,000, 000/4= 64 500, 000
Wik &I = 35, 435, 200
5 L £ (JB)= 0
3. B X &% 3+(JS)=JA+JB = 0 + 0 = 0
FA*IEE=%1FRIFE —US) = 200,000,000 — 0 = 200,000,000



ARl LR R S

#2388 1 rgbid109r01 1l# R 2R FGEBFLEERP 4 slerp gy :113/03/22
111# % 4% BEARG Y & 11/10— 111/12 = 28
12,024 % AR AL LT Y -2 %02
© LW ghie= 47,413,426
Wi s (0= 1~/8x © & % ghific= 47,413, 426
12.09& 3+
A58 % 5 £ (JAMIBHIC) = 0+ 0 + 47,413,426 = 47,413,426
AL HEY .ﬁzﬁ.: 47, 413, 426
AT L HAL =%1FRFE— AL HEY £3F = 200,000,000 - 47,413,426 = 152,586,574
%32§
RIEE=4%FREE+5H-FAL* £35= 800,000,000/4+ 152,586,574= 352,586, 574

12.01% f@;ﬁl‘mm 6‘?% 3 rﬁ&f‘* iR Y BT ) B ARIE P 22 B

Fitperarrz 2 W £ P4 ) 4B P 2 % &
224,700, 000/4= 56, 175,000
45, 053, 650

0

e
.
~m§

S
oy
iy
VY
=
=
N
Il

] r‘ﬁ:@%l‘ib’ﬁré "L EEPA ) BFHEP 27 L
= 258,000, 000/4= 64 500, 000

= 32,120, 600

= 0

Do
S N

o B
A o AEET AR
¥ EL"“" ¥ S
-
LZ\
)
i

S
oy
iy
VY
=
&=
N

1/ 3+ (KS)= KA+KB = 0 + 0 = 0

D

@
S
oy
b

o
>

= 352,586,574 — 0 = 352,586,574

-
pus

“
4y
o
jm‘
Il
N
Y
N
Job
Bl
4y
o
jm‘
\
Yoy
=
w2
N

~/Bbx = A Bhfie= 219, 636, 126



A ARTIESY L R 0§
#2355 SEE : rgbi3109r01 I & > %GR g 6 30P 2 0 4
1% 4% grasgra: 111/10— 111/12

:113/03/22

29

12.09& 3

LR Ve (KA+KB+KC) = 0+ 0+ 219,636,126 219, 636, 126
L

CE%1]
A EHEE &%= 219,636,126
AEEBFAXTY EF=%2FRFE — AL HLH £9F = 352,586,574 - 219,636,126 = 132,950, 448

53% :
RAEE =% FRFEH- FALT £3F—  800,000,000/4+ 132,950, 448= 332, 950, 448

12. Olif@;ﬁl‘mmﬁ %zé réi&f‘*“rt DL EEHH ) BHIEP 27 L

LA R TP lesis 2 B 6 (4], B8 27 L
= 224,700, 000/4= 56, 175, 000

= 49, 941, 850

0

S
oy
iy
VY
—
=
N
Il

Do

TR 2 S L T R AP 23 K
258, 000, 000/4= 64 500, 000
37,547, 000
0

S N
o B
AOAREE AR

" Eﬂ: "

=

LZ\

)

oy

D
i
i d
>
VoY
—
lwe)
N
Il

3+ (LS)= LA+LB = 0 + 0 = 0

&
ok
NI

54
o
B

= 332,950,448 — 0 = 332,950, 448

il

pus
e
4y
o
iﬂ‘
Il
N
Y
w
4‘*
M
*m
\
—~
c
w2
NS7

~/Bbx = L Bhfic= 136, 004, 676

(LAtLB+LC) = 0+ 0+ 136,004,676 = 136,004, 676

1= 136,004, 676
EHF=%3FRIFE—AREHRLEY £ = 332,950,448 - 136,004,676 = 196, 945, 772

rEE S £
j\IE——%“U\ p-ér;_%
j\jg—g?‘r}\;\i?r
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A ARTIESY L R 0§

fest ML ¢ rghi3109r01 BIED SN I L AL TR #lEp 9 :113/03/22
1% 4% BELRg A 11/10— 11/12 oo 30
4%
RAEE =% FRFE+H- FALT £3F—  800,000,000/4+ 196,945, 772= 396, 945, 772

12,01 BFIAHA G FAK THBRATE2HE & T4, BT 23 L

1. £ }@;%5 ;\c‘"i,, F'— ﬁ@”}!ﬂ;”ﬁ»* had ﬁ;’?{z‘- ’Fﬁﬁﬁ; ACIE R 2. B
tEE 224,700, 000/4_ 56, 175,000
¥k b g - 59, 752, 350
3 A= 0
2. X @ %g;fﬂ_;ﬁ] X7 ﬁ@é]‘i’-"?g—‘ LT BRI P 2 R
tEE = 258,000, 000/4= 64 500, 000
¥k b g - 37,641, 800
L3 X £EMB)= 0
3. &2 & &%) (NS)= MA+MB = 0 + 0 = 0
FAHIFEE=%4F R FE —MS) = 396,945,772 — 0 = 396,945, 772
12,02 AW ZUNEAREY » L drde
e o ghfe= 138, 301, 923
MO = 1~/8x = & * giie= 138, 301, 923
12.09& 3+
*38 & 247 % £ 37 (MAHMBHMC) = 0+ 0+ 138,301,923 = 138, 301, 923
AL AZEE £55= 138,301,923
ABEBRALY G=%4FhFE —AEE %Y &4 = 396,945,772 - 138,301,923 = 258, 643, 849



FAARTIS Y & R e ¥

#2358 %85 ¢ rgbi3109r01 &R >R EGE PR 4 7| e p # :113/03/22
111& % 4% BRaiggor e 11/10— 111/12 To&x 3l
L2l
v F
R ﬁ 800, 000, 000
12014 B FFepif 2 & FAK THprRore 2 @y & irggl, 25910 273 &
A BF IR TRt 2 Y L TR, B AR R 27 B
PERE = 224,700, 000
B A IE = 197, 995, 500
L5 L EFND)= 0
2.4 0 FAA AW THPRATE LY LA TR 27 T
PERE = 258, 000, 000
B A IE = 142, 744, 600
L5 Z £35E(NB)= 0
3.5 a3 13- (NS)= NA+NB = 0+ 0 = 0
vARIEE=2#RiELE —(NS) = 800,000,000 — 0 = 800,000,000
12,02 % A2 A LN EL Y L3 5 ¢
¢ &% mgc= 541,356, 151
W £ (NCO)= 1~/8x © & % Bic= 541, 356, 151
12.09& 3+
A 35 & ¥ £ 37 (NANBINC) = 0+ 0 + 541,356,151 = 541,356, 151
TARRAHFHZALRDER Y | FLEEVAPFEI LA RP AR EFEA T AR VOl R B8 23 EHE
AL e BB = 4T, 413 426 + 219,636,126 + 136,004,676 + 138,301,923 = 541, 356, 151
AFLHALY =2 ERIFE -~ LK BH &% = 800,000,000 - 541,356,151 = 258, 643, 849

e
1. kgt g 1311117 26p riz?;‘fiufi?)vlll?)SGOOH%i 22 TIIER2AREFGFREA T Y B2 A ope 58 v g f@%l‘m ?%’éﬁ
RIF TBPrrTE 2 S TRl B AT R 22 B2 0 o AT E s W s (0 FHLFLIED A )
2. F5110£127 237 & FAK AFFH AT § R110# 5 3= gm#;ﬁ TES AR L BIER10E S S0 R AR EFFR
20 F AR CHERAE S ES L T BT RG0S FET AL § SV A HE] R BT I TE
Il # %2F2 2 L # ghfie2 M £pe 71108 A K irdg %51‘%@ FEL T L2 p AR L%EI%‘# * E111E %liiﬁ

e



ARl LR R S

#2355 ¢ rgbi3109r01 HIER2XEEFGE BN LERP L slerp g :113/03/22
111 % 4% R S L 111/10* 111/12 I3 = o 32
('J_:— vugg
>EIFFHE=111#F 5 16,579.27 § ~
13.01 © A% B B &3 R
1% 2,164, 604, 292 2,163, 199, 045 2,163, 199, 045
%2% 2,290, 821, 140 2, 289, 499, 381 2,289, 499, 381
%3% 2,351, 182, 387 2, 350, 256, 857 2, 350, 256, 857
¥4% 3,342, 982, 701 3, 341, 420, 389 3, 341, 420, 389
ed FHREF R EW PR EFFFTTE)
13.02p 8 1 @ 7422 rw¥ﬂw§1%ﬁ\kyw%wmawih@wmﬁg@F%ywﬁwg%% EF R TR A 0
13.034 Reffris 0 FRARAWF LA L 4of ~ B3 ARSLFHAIAER  FLAFFH - BT B~ 4 Lot
gﬁﬂsam+ﬁaz4k@mﬁgﬁz 747,210
13.04% BF 12 0 F AR QHFCIUFLHF #5320 0
13. 05 = 3—"%; PRAZ = 3% ! 598, 684, 732
541, 356, 151

E-10%
I

13.06 % % Fﬁ;ﬁiﬂ@‘m’rw-
13.098 3+ 5 & £%F

A b= 2EFE — RETRBRAFLENRB SR BRFRFE(YERE)— S8 &
= 16,579, 200, 000— 45,000,000 — 11, 285, 163, 765

5, 249, 036, 235

- FBERH
2. YA ARTIIR111E1 2 26 G
A A RAL R AR R R R2. 02 IR
S.ﬁ%\z._ZP”F!w“KF"*IEE 2E &3

11, 285, 163, 765

CLP PSSR B AN RE REFREA T T F AR A FIRATFEE AT 6 R102E 515§ Ribsk o 0 NP EH L B b2 2P

3 % 111336001152 = & rlllﬁ}i‘.f_‘g\lﬁ’ﬁlg"ﬁ?%/\l‘fﬁ’? C R N NI E U RS ?\%5}%%3?2*2"}}_%
7% Fg %&'14—%1%»?‘} BRI B FEFARL R2NERE G F62F LEJ&L%/%%E&IB}‘*E«I



